

# **ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "MORANTE - GINORI CONTI"**

### **ISTRUZIONE LICEALE - TECNICA - PROFESSIONALE**

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FIRENZE - TEL. 055.6531360/1 -C.F. 94017140487 - CODICE UNIVOCO UF8P5Q

fiis004008@istruzione.it - fiis004008@pec.istruzione.it - www.elsamorante.edu.it











#### LICEO SCIENZE UMANE "ELSA MORANTE"

#### I.P.S.A.S. "ELSA MORANTE"

I.T.A.S. "GINORI CONTI"

VIA CHIANTIGIANA. 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

VIA CHIANTIGIANA. 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

VIA DEL GHIRLANDAIO. 52 - 50121 FI - TEL. 055.670711

Succursale: Operatore del Benessere

VIA NICOLODI, 2 - 50131 FI - TEL. 055.571841

C.242

Oggetto: ADESIONE FACOLTATIVA DEL PERSONALE SCOLASTICO ALLA POLIZZA INFORTUNI DEGLI ALUNNI

Si comunica che il personale scolastico ha facoltà di aderire alle garanzie contratte dall'Istituto per il rischio infortuni. Le condizioni di polizza della società **Nobis Compagnia di Assicurazioni S.p.A** offrono al personale che intende esercitare questa facoltà, garanzie analoghe a quelle previste per gli alunni alle medesime condizioni economiche (9,00 euro procapite);

La presente polizza sarà attiva a partire dal 1/1/2025 in coincidenza con la scadenza della polizza assicurativa della società uscente.

L'importo di euro 9,00 dovrà essere versato tramite il sistema PAGO On line

## Indicazioni per il pagamento: sito web Argo

- https://www.portaleargo.it/pagoonline
- accedere con le credenziali
- lista pagamenti a sinistra dello schermo
- selezionare il pagamento da effettuare
- per pagare presso tabaccai, edicole, poste, banche, esercizi convenzionati, in corrispondenza del contributo cliccare su AZIONI (tre puntini dentro un cerchio azzurro) e scaricare l'avviso di pagamento
- per pagare on line cliccare su AZIONI paga subito conferma. Il sistema rimanda così al portale PAGOPA al quale si accede o con SPID o con mail per effettuare il pagamento.
- Causale del versamento: Assicurazione 2025
- Codice Fiscale: il proprio codice fiscale;
- Denominazione: il vostro nome e cognome
- Si invitano pertanto le persone interessate a procedere tempestivamente al versamento del relativo premio che dovrà avvenire entro e non oltre il **19 dicembre 2024**.

Il Dirigente Scolastico
Laura Giannini
(Firma autografa sostituita ai sensi dell'art.3 del D. Lgs.
N. 39/1993)